

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця

ТОВ «БК «ХОМ-СТОРИ»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

Юридична адреса: 42351, Сумська обл., Сумський район, село Верхня Сироватка, вулиця Польова, будинок 33; 41216293

Місцезнаходження; код згідно з ЄДРПОУ

Скіренко Олексій Юрійович, тел. 0507040415, home-story@ukr.net

прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Сумська область, Краснопільський район, смт. Угроїди, вул. Трофімова 3Б
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та / або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди не укладався

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Скіренко Олексій Юрійович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання **таких робіт підвищеної небезпеки:**

- Продавлювання тунельних конструкцій під будинками, спорудами, магістралями і водоймищами, крім земляних робіт, що виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні розташування підземних комунікацій чи під водою (п 4 додатку 6 Порядку);
- Земляні роботи, що виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні розташування підземних комунікацій чи під водою (п 9 додатку 6 Порядку);
- Роботи верхолазні та скелелазні (п 14 додатку 6 Порядку);
- Зберігання балонів, контейнерів, цистерн та інших ємностей із стисненим, зрідженим, отруйним, вибухонебезпечним та інертним газом (п 18 додатку 6 Порядку);
- Зварювальні роботи (п 19 додатку 6 Порядку).

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та / або машин, механізмів, устаткування підвищеної

небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються

кількість робочих місць –28, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик
та / або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому

виникнення травм –7; структурний підрозділ – один.

числі тих, на яких існує підвищений ризи виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів



Інші відомості:

Трегуб Дмитро Анатолійович, майстер будівельних та монтажних робіт наказом по підприємству від 07.05.2018 р. призначений відповідальним за виконання робіт підвищеної небезпеки: продавлювання тунельних конструкцій під будинками, спорудами, магістралями і водоймищами, крім земляних робіт, що виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні розташування підземних комунікацій чи під водою; земляні роботи, що виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні розташування підземних комунікацій чи під водою; роботи верхолазні та скелелазні; зберігання балонів, контейнерів, цистерн та інших ємностей із стисненим, зрідженим, отруйним, вибухонебезпечним та інертним газом; зварювальні роботи. (прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці

Відповідальний за виконання робіт пройшов навчання і перевірку знань з НПАОП 45.21-1.09-97 «Правила безпеки при прокладанні підземних комунікацій методом «продавлювання»; НПАОП 45.2-1.12-01 «Правила безпеки при реконструкції будівель і споруд промислових підприємств»; НПАОП 45.2-7.02-80 «Техніка безпеки у будівництві СНиП III-4-80*»; НПАОП 0.00-1.15-07 «Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті»; НПАОП 0.00-1.81-18 «Правил охорони праці під час експлуатації обладнання, що працює під тиском»; НПАОП 28.52-1.31-13 «Правила охорони праці під час зварювання металів» в ТОВ «НМЦ ОХОРОНИ ПРАЦІ «Новатор-сервіс».

На підприємстві розроблені та затверджені наказами інструкції з охорони праці за професіями та видами виконуваних робіт, які відповідають вимогам НПАОП 0.00-4.15-98, перелік яких затверджено 04.10.2018 р. В затверджених інструкціях в достатній мірі відображені необхідні вимоги з питань охорони праці. Наказом № 5-АГД від 20.04.2018р. створена служба охорони праці. Наказом по підприємству № 6-АГД від 03.05.2018р. створено комісію з перевірки знань з питань охорони праці наявність служби охорони праці, інструкцій,

У відповідності до вимог Типового положення про порядок проведення навчання та перевірки знань, розроблено Положення підприємстві про навчання з питань охорони праці, а також формуються плани-графіки проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці.

Вступний, первинний, повторний, позаплановий і цільовий інструктажі працівників проводяться відповідно до вимог НПАОП 0.00-4.12-05 з реєстрацією у відповідних журналах. Журнали реєстрації інструктажів ведуться відповідно до вимог НПАОП 0.00-4.12-05. Журнали реєстрації інструкцій з охорони праці та обліку видачі інструкцій з охорони праці ведуться відповідно до вимог НПАОП 0.00-4.15-98. Вся необхідна експлуатаційна документація є в наявності.

інформації про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці експлуатаційної документації,

На роботах із шкідливими чи небезпечними умовами праці, а також роботах, пов'язаних із забрудненням, працівникам видаються безкоштовно спеціальне взуття, спеціальний одяг та інші засоби індивідуального захисту згідно з вимогами НПАОП 0.00-4.01-08.

Для робіт верхелазних та скелелазних наявні ЗІЗ: монтажні пояси ПЗБ №090330, ПЗБ № 090311, ПП2-04, дата проведення випробувань 16.0.42018 р.

Для безпечного зберігання балонів, контейнерів, цистерн та інших ємностей із стисненим, зрідженим, отруйним, вибухонебезпечним та інертним газом та зварювальних робіт підприємство забезпечене в необхідному обсязі засобами індивідуального захисту, в тому числі засобами індивідуального захисту органів дихання (ЗІЗ ОД), а саме фільтрувальні (респіратори: протиаерозольні, протигазові, універсальні; протигази: без аерозольного фільтра, з аерозольним фільтром;) та ізолювальні (шлангові: без примусового подавання повітря, з примусовим подаванням повітря; автономні: резервуарні (відкритого типу), генеративні (замкнутого типу).

Нормативно-правова база та матеріально-технічна база відповідає встановленим нормам, навчально-методичної літератури достатньо для проведення робіт підвищеної небезпеки, засобів індивідуального захисту, нормативно- правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)



О.Ю. Скіренко
(ініціали та прізвище)

30 січня 2019 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 01 02 2019 р. № 45.19.58